

2024年10月3日

株式会社大倉工業所様 発行 「とうほう・地域社会貢献私募債」受託及び寄贈式について

東邦銀行(頭取 佐藤 稔)は、2024年8月5日(月)に株式会社大倉工業所様が発行した「とうほう・地域社会貢献私募債」(注)の受託に伴い、以下の内容で寄贈式を開催することとなりましたのでお知らせいたします。

当行では、引き続き私募債の受託を積極的に推進し、多様化する資金調達ニーズへの対応を通して、お客さまの成長ならびに地域活性化に貢献してまいります。

(注)「とうほう・地域社会貢献私募債」は、一定の財務基準を満たし、かつ私募債の発行を通じて地域社会課題の解決に取組む団体等を支援する主旨にご賛同いただいた法人のお客さまを対象とした私募債です。当行がお客さまからいただく手数料の一部で地域社会課題の解決に取組む団体等への寄贈を行います。なお、寄付型私募債の取扱開始以降、2024年9月末日現在で累計368件/393億円を受託しております。

記

【発行企業及び私募債概要】

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,						
発	行 企 業	名	株式会社大倉工業所			
代	表	者	代表取締役 坂本 憲弘			
所	在	地	福島県いわき市小名浜字中原7番地の6			
事	業内	容	一般管工事業			
発	行	額	5 千万円			
寄	付 の 目	的	株式会社大倉工業所様は創業 60 周年を迎えられ、「空気と水で快適な暮らしを創造する」との経営目標の下、ふるさといわきの水源保護を目的に「いわき市水源保全基金」への寄付を決定いたしました。			

【寄贈式の概要】

日		時	2024年10月7日(月) 午前10時00分~
場		所	いわき市役所(福島県いわき市平字梅本 21 番地)
出	席	者	< 寄贈先> いわき市長 内田 広之 様 < 寄贈指定者> 株式会社大倉工業所 代表取締役 坂本 憲弘 様 < 寄贈者> 株式会社東邦銀行小名浜支店 支店長 宍戸 敢一
寄	贈	品	寄付金



東邦銀行グループでは、『サステナビリティ宣言』を制定し、グループ 全体で地域経済の活性化や社会的課題の解決に向けた取組みを通して "地域社会に貢献する会社へ"を目指しています。